



张震同志9月3日在京逝世

新华社电 中国共产党的优秀党员,久经考验的忠诚的共产主义战士,无产阶级革命家、军事家,中国人民解放军的卓越领导人,中央军委原副主席张震同志,因病于2015年9月3日17时在北京逝世,享年101岁。

张震同志1930年5月加入中国共产主义青年团,1930年10月转为中国共产党党员。1955年9月被授予中将军衔。1988年9月被授予上将军衔。



7月29日在法属留尼汪岛发现的飞机残骸。 新华社发

法检方称留尼汪岛残骸确属MH370

新华社电 法国巴黎地方检察官3日发布新闻公报宣布,7月29日在印度洋的法属留尼汪岛发现的一块飞机残骸,经美国波音公司西班牙分包商技术鉴定,已被调查法官确认属于马航MH370航班客机。

公报说,8月5日在法国图卢兹的一个专业实验室,各国专家对这块襟副翼进行了技术鉴定,通过内视仪发现在襟副翼内有3个号码。专家认为,这3个号码可能是波音公司一个西班牙分包商的生产零件编号。

9月3日,负责调查的法官在航空专家的协助下,前往西班牙分包商处收集有用信息。

在负责生产襟副翼的西班牙分包商的一名技术人员对比飞机零件的订货和生产信息目录后,调查法官正式确

认7月29日发现的襟副翼内的一个号码与马航MH370航班客机的波音777客机系列号吻合。

当地时间8月6日凌晨,马来西亚总理纳吉布在吉隆坡宣布,7月29日在法属留尼汪岛发现的飞机残骸经确认属于MH370航班客机。随后,法国巴黎共和国副检察官塞尔日·马科维亚克在巴黎就残骸归属作出更为谨慎的表述,称飞机残骸有“很大可能”来自MH370航班客机。

2014年3月8日,从马来西亚吉隆坡飞往中国北京的马航MH370航班客机失踪,机上载有239人。鉴于机上载有法籍乘客,法国司法部门以涉嫌“过失杀人”为由对该事件展开司法调查。在此法律框架内,法国专业实验室的鉴定信息必须交由检方权威发布。

天津港爆炸事故后续

采用3种方式处置受损住宅 已签约9420户居民

新华社电 记者9月4日从“8·12”天津港爆炸事故现场新闻中心了解到,截至3日24时,事故受损住宅处置协议共签约9420户,涉及事故受损严重的7个居民小区。

天津滨海新区对事故严重受损住宅的善后处置,主要有回购、修复赔偿和已售未交付住宅处置三种方式,该工作开展以来,滨海新区先后公布了两批

受损小区的30余个接待点和联系人名单,并组织多场集体签约活动,为因事故受损严重的7个小区居民提供服务。

记者了解到,通过各接待点工作人员的解答,绝大多数居民都对相关政策表示认可,现场签订协议的受损住宅居民越来越多,截至3日24时,事故受损住宅处置协议共签约9420户。

退回中日两国提交的方案 印尼取消雅万高铁项目

印度尼西亚政府3日决定取消雅加达—万隆高铁项目,转而考虑在两座城市之间建立时速为200至250公里的中速铁路。印尼经济统筹部长达尔明·纳苏蒂安称,印尼退回了中日两国提交的雅万高铁工程方案,但欢迎两国提交新的工程方案。那么,印尼政府为何突然取消雅万高铁项目,改建中速铁路?这一变化对于中方有何影响呢?

称高铁价格昂贵不经济

达尔明给出的解释是,高铁列车加速到每小时350公里需耗时14分钟,而雅加达—万隆150公里沿线有5至8个站点,“火车没到每小时350公里即需刹车,实际最高速度可能仅达每小时200公里左右”。

他还说,中速铁路每小时200至250公里的车速仅仅慢了约11分钟,而工程造价

可显著降低30%至40%,下一步印尼政府将就建设中速铁路制定清晰的参考框架。

印尼《雅加达环球报》4日援引不具名的消息人士的话报道,印尼政府认为高铁项目价格昂贵,“不经济”,因此决定用时速200公里的铁路代替高铁。

国内反对声高也是主要因素

但媒体认为,除技术和造价因素外,印尼政府还考虑到国内政治因素。虽然印尼总统维多多·佐科领导的政府高调推动雅万高铁项目,但印尼国内一直不乏批评和反对声音,包括高铁造价高昂,印尼政府需把资金用在更为迫切的基建领域,如修建更多普通铁路;印尼外岛相比经济发达的爪哇岛,更需基建资金等。

印尼交通专家佐科·塞提乔瓦尔玛4日接受印尼新闻网站《点滴网》采访时说,雅万高铁项目不是印尼的迫切需要,特别是在需要负债建设的情况下。

他认为,由于雅加达和万隆的配套交通体系尚未健全,即便建成雅万高铁,节约出行时间的效果也将大打折扣。相比之下,在雅加达和泗水之间建设高铁更合适。

若改变方案中方仍有优势

记者了解到,印尼方面尚未通过正式途径向中国驻印尼大使馆和项目中方合作企业、中国铁路总公司宣布这一消息。

一名了解中方竞标情况的消息人士告诉新华社记者,根据国际标准,时速200至250公里的火车也属于高速铁路范畴。印尼方此次提出退回中日两国方案,本质上还是对工程造价太高不满意,希望借压低速度,降低造价。

这名消息人士透露,在中方此前提交的方案中,不论是时速350公里的高铁,还是时速200至250公里的“中铁”都有研究。因此,“在这个项目上,中方很有自信,即便印尼方面要求就中速铁路再做一次可行性研究,中方仍然具备优势”。

“如果印尼方面真心想做这个项目,中方愿意积极配合;如果印尼方面想缓缓,中方也会平静看待。”他说。 新华社特稿

晒工程进宁波 多重豪礼喜庆多

快!快!快! 年满55岁市民赶快拨打预约电话27619007、27619158

宁波市民请注意:

近日,由中国科技大学提供技术支持,专业种植指导的,宁波市无公害食品产地认证果蔬示范园已经开园。

《中国居民膳食指南》提示,蔬菜富含维生素、矿物质、膳食纤维和植物化学物质,建议成年人每天吃300~500克蔬菜。

中科大搭建“晒”望的田野

中科大提供学术支持,为市民搭建了“晒”望的田野。但由于时令、种植面积所限,有意向的市民,需提前拨打27619007、27619158报名,就能享受富硒示范园区以下惠民政策:

一、免费领取3个月富硒果蔬
为防止冒领、重领,市民须凭身份证办理“晒望卡”,可免费领取3个月的富硒芹菜、富硒脆瓜、黄意大利葡萄、西兰花、包心菜等几十种果蔬、农副产品。

二、免费到富硒生态基地一日游
可免费参加富硒生态农业基地一日

游。畅游2800亩田地,充分体验“开轩面场圃,把酒话桑麻”的田园生活,亲自下地浇水育苗、采摘果蔬,钓鱼捕虾,还可吃上一顿现采现做、清香可口的天然绿色大餐。

三、将富硒小菜园搬回家

凡报名登记的市民,可免费使用无土栽培托盘,富硒种子、富硒营养液,在自家阳台、客厅就可种植。既生绿化美化之功,又得营养之食,还可含饴弄孙、修身养性,何乐不为?

四、可搭富硒基地“首班车”

由于受时令和产量的限制,前期只能为55岁以上的市民办理,教师、军人凭有效证件可优先办理,本月仅限300名,先报先得,办完即止。

五、夫妻同报名,再送富硒大米!

健康路上,夫妻同行。为了创造和谐社会,夫妻报名的另送富硒大米1袋。

特别提示:教师节特别赠送老花镜

值此教师节来临之际,特别赠送九超老花镜一副,教师凭有效证件可优先办理。旨在弘扬尊老爱老、尊师重教的传统美德。九超老花镜受到全国各大城市“老花者”们热烈追捧,掀起一股“换镜”风潮!

报名时间:上午8:00—下午6:00

报名电话:27619007、27619158

报名截止:9月8日

宁波市富硒生态农业示范基地



电子血压计特价 99 元

为庆祝健奥高精度全自动电子血压计上市 10 周年,特举办超值优惠特卖活动,原价 398 元的高精度全自动电子血压计此次以近乎于成本的 99 元特卖,旨在推广体验,回馈新老顾客,特卖机会难得,活动结束后恢复原价。



数量有限, 先订先得! 订购热线:400-601-5183